

## Φύλο και Σεξουαλική Παρενόχληση

Ημερομηνία: Σάββατο, 6 Μαΐου

Ώρες: 11.00 π.μ.- 17.00 μ.μ.

Κτίριο Σταδίου, Αίθουσα 705

Η Επιτροπή Ισότητας Φύλων- ΤΕΑΠΗ σε συνεργασία με το Παρατηρητήριο για την Έμφυλη Ισότητα σας προσκαλούν σε ένα βιωματικό σεμινάριο στη θεματική «Φύλο και Σεξουαλική παρενόχληση».

Στόχος του σεμιναρίου είναι να εμπλουτίσει τις γνώσεις των φοιτητριών/των πάνω σε θέματα που αφορούν το φύλο και τις έμφυλες ανισότητες, τη συναίνεση και τις υγιείς διαπροσωπικές σχέσεις, καθώς και να παρέχει εργαλεία για την αναγνώριση και την πρόληψη της σεξουαλικής παρενόχλησης στο χώρο του πανεπιστήμιου.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε ολιγομελείς ομάδες φοιτητών/τριών (25 άτομα).

Το σεμινάριο διαρκεί 6 ώρες. Λόγω του βιωματικού του χαρακτήρα είναι απαραίτητη η συμμετοχή σε όλη τη διάρκεια του σεμιναρίου.

Μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή συμπληρώνοντας τη παρακάτω φόρμα (η οποία θα κλείσει όταν συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός ατόμων):

<https://forms.gle/4qNzS1spLAGRbcH69>

	Καλωσόρισμα- Γνωριμία
1 <sup>η</sup> ενότητα	<b>Φύλο και Σεξουαλικός προσανατολισμός: Ανισότητα και Προνόμια</b> Σε αυτή την ενότητα θα εστιάσουμε στην έννοια του φύλου και του σεξουαλικού προσανατολισμού και θα διερευνήσουμε τα προνόμια και τις έμφυλες διακρίσεις σε διάφορες πτυχές της κοινωνικής ζωής.
	Διάλειμμα

2 <sup>η</sup> ενότητα	<p><b>Σεξισμός και παραβιαστικές συμπεριφορές: Ζητήματα εξουσίας και συναίνεσης</b></p> <p>Με ποιους τρόπους αλληλοεπιδρούν οι σχέσεις εξουσίας με το σεξισμό και την παραβιαστική συμπεριφορά; Τι σημαίνει συναίνεση και πώς την αντιλαμβανόμαστε; Πώς μπορούμε να οικοδομήσουμε μια κουλτούρα συναίνεσης; Σε αυτή την ενότητα θα εστιάσουμε στις σχέσεις εξουσίας που παράγουν και αναπαράγουν τη κουλτούρα του βιασμού και της παραβιαστικότητας και θα εισάγουμε την έννοια της συναίνεσης.</p>
	Διάλειμμα
3 <sup>η</sup> ενότητα	<p><b>Σεξουαλική παρενόχληση I: Αναγνώριση, Πρόληψη και Αντιμετώπιση</b></p> <p>Στη τελευταία ενότητα θα εξετάσουμε τον ορισμό και το νομικό πλαίσιο για τη σεξουαλική παρενόχληση και στη συνέχεια θα διερευνήσουμε την έννοια των ορίων και της συναίνεσης σε διάφορες πτυχές της κοινωνικής και προσωπικής ζωής.</p>
	Διάλειμμα
4 <sup>η</sup> ενότητα	<p><b>Σεξουαλική παρενόχληση II: Αναγνώριση, Πρόληψη και Αντιμετώπιση</b></p> <p>Μέσα από μελέτες περιπτώσεων (case studies) θα δουλέψουμε τα εργαλεία που αναπτύξαμε καθ' όλη τη διάρκεια του σεμιναρίου.</p>